

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Межпространственная Ферма Насилия. &#8212; Глава 1.

Межпространственная Ферма – отдельное и изолированное пространство вне измерений пространства и времени. Как хозяин фермы, вы выбираете скорость течения времени внутри пространства. Вы имеете свободный доступ к пространству и можете свободно покидать его в любое место, которое можете достаточно подробно представить. Ферма полностью автономна и любые культуры, посаженные в ней, растут многократно быстрее. Вы можете перемещать предметы и живых существ в пространство фермы если они находятся в радиусе (15) метров и во вне по своему желанию. Развитие владельца фермы и самой фермы возможно только с помощью очков эмоциональной насыщенности.

Выберете окрас предпочтительно эмоциональной насыщенности. Внимание, выбор определяет способности, которые получает владелец фермы!

Положительный – когда живые существа испытывают положительные эмоции в пространстве фермы, вы получаете очки эмоциональной насыщенности. Отрицательные эмоции дают в десять раз меньше очков.

Отрицательный – когда живые существа испытывают отрицательные эмоции в пространстве фермы, вы получаете очки эмоциональной насыщенности. Положительные эмоции дают в десять раз меньше очков.

Представ перед таким выбором однажды вечером, с вилкой, на которую был наколот пельмень,, на половине пути к своему рту, я замер, вчитываясь в неожиданно появившийся передо мной текст.

Первые полчаса была паника и непонимание происходящей ситуации, но после, когда ничего не изменилось и надпись не пропала, я все же успокоился и сел за тарелку остывших уже пельменей.

Мне предстояло сделать выбор. Положительные эмоции или отрицательные. Не буду долго томить с решением, но я выбрал второй вариант, просто потому, что отрицательные эмоции вызвать намного проще, чем положительные, и они, чаще проявляясь, намного ярче, чем положительные.

За моим выбором последовала череда новых сообщений.

Выбрана конфигурация «Межпространственная Ферма Насилия».

Чем больше и ярче живые существа в пространстве фермы или в радиусе пятнадцати метров от хозяина фермы испытывают отрицательные эмоции, тем больше очков ЭН вы получаете.

Базовые способности негативного спектра:

-Невыносимая Боль – любая выбранная хозяином цель в поле зрения начинает испытывать сильнейшую физическую и духовную боль, из-за которой не может контролировать свое тело.

-Ужас – любая хоть раз видимая хозяином цель начинает испытывать жуткий страх перед хозяином по его желанию, что отключает рациональное мышление и не позволяет противиться словам хозяина.

-Поглощение – в пространстве фермы хозяин может поглотить любое живое существо, получая его способности/особенности/характеристики (контролируемо), и ускоряя регенеративные функции хозяина.

-Предчувствие Смерти – хозяин заранее предвидит и предчувствует любое убийственно намерение, направленное на него, или любую угрозу, которая может убить хозяина.

Общие способности:

-Языковая Обучаемость – услышав незнакомый язык или увидев его в письменном виде, хозяин сразу же получает способность понимать, говорить, писать и читать на этом языке.

-Невосприимчивость Младших Форм Жизни – в каком бы измерении вы не находились, любые местные вирусы, болезни, паразиты и так далее полностью игнорируют ваш организм. Вы не можете заболеть.

Сразу же после этих сообщений, мир слегка изменился. Тут и там появились слегка заметные шлейфы чёрного тумана. И тут же появилось понимание, что этот туман, это и есть то самое Предчувствие Смерти. И сейчас я ощущаю, что вероятность моей смерти настолько низка, что едва ощутима. Но чем более концентрированный туман, тем выше вероятность. И естественно, разные факторы имеют свою траекторию, отчего этот туман может складываться в разные формы, фигуры, области, линии и так далее, показывая места, которых мне лучше избегать.

Я тут же достал телефон и зашёл в настройки, желая проверить способность к Языковой Обучаемости. Зайдя в настройки языка, я сразу увидел огромное количество вариантов языка. Они были написаны на русском, но в скобках были представлены слова на самом языке, на который предлагается настроить телефон. И в моей голове сразу всплыло понимание каждого языка, который я таким образом увидел. Ранее непонятные символы, слова, иероглифы и так далее, становились для меня столь же понятными, как родной язык. Пролистал список до самого конца, я улыбнулся – сейчас, наверное, я мог бы стать лучшим переводчиком в мире, ибо знание и возможность говорить свободно на десятках языках мира – это огромная редкость! Черт, я могу теперь любое аниме смотреть в оригинальной озвучке – для меня теперь и японский язык, все равно, что родной!

Захотелось узнать больше об этой ферме и передо мной тут же появилось новое сообщение. Межпространственная Ферма Насилия.

Радиус – 100 метров от центра.

Население – 0 (хозяин фермы не учитывается)

Очки Эмоциональной Насыщенности – 0

Невольно взгляд зацепился за очки ЭН. В сообщениях ранее говорилось, что я могу улучшать и себя, и ферму с их помощью. Как это делать?

Улучшения:

-Ферма

-Владелец

Я выбрал ферму и получил несколько вариантов того, что можно улучшить.

-Увеличение размера (\*2) – 1000 ОЭН.

-Базовое манипулирование законами физики (атмосферное давление) – 3000 ОЭН.

-Ускорение роста культур (\*1.2) – 1700 ОЭН.

-Увеличение урожайности (\*1.2) – 1700 ОЭН.

Было ещё много улучшений, какие-то были намного дешевле, какие-то в разы дороже.

После этого выбрал второй вариант улучшений.

-Улучшение выносливости организма (\*1.5) – 500 ОЭН.

-Увеличение физической силы организма (\*1.5) – 500 ОЭН.

Тоже самое касалось скорости реакции, восстановления организма, прочности тела, сопротивления внешним воздействиям (температуры, яды, ментальное воздействие, духовное

воздействие, электричество, свет и так далее). Показатели и цена были одинаковыми, но вот общий список доступных улучшений был намного больше. Притом, я понимал, осознавал где-то глубоко, что этот список ограничен только моими нынешними возможностями. И если я приобрету какие-то возможности, которых у меня сейчас нет, то список возможных улучшений тоже возрастет.

Некоторое время спустя, решившись, я пожелал оказаться в этой ферме, но... все оказалось даже проще, чем я думал. Я даже оформить мысль в намерение не успел до конца, как понял, что уже нахожусь внутри фермы.

Просто чистое поле земли с мелкой травой, что растёт на ней. В ста метрах от меня в любую сторону непроницаемый барьер, через который не пройти, а позади меня стоит... дом. Простой такой дом. Можно даже сказать, что полноценный коттедж на несколько этажей, с простой мебелью, без техники и так далее. Несколько комнат, большая гостиная, диваны, шкафы, тумбы, стулья, в комнатах кровати, в ванных – ванны. Только вот водопровода небыло – его тоже можно докупить. Как и много чего другого из списка.

Подумав, я захотел оказаться дома, но не на кухне, откуда перешёл сюда, а в спальне. И никаких проблем – представил место и вот я уже здесь. Никаких хлопков от этой странной формы телепортация я не услышал, ничего вокруг не потревожено. Я просто появился здесь, словно всегда стоял. Взглянув на телефон, лежащий на тумбочке, я захотел перенести и его на ферму и он просто исчез, а я понял, что он лежит на одной из тумбочек у меня в доме на ферме. Снова пожелав, чтобы он появился в этом мире, я выставил руку ладонью вверх и телефон появился у меня в руке. Именно в том положении, в котором я пожелал.

-Так, хорошо. Теперь осталось решить вопрос с очками. Как их получить я понимаю – достаточно находиться рядом с кем-то, кто испытывает негативные эмоции. Боль, страх, ярость, злость, ненависть. У меня даже способности есть для того, чтобы все это вызывать.

Однако, я так же понимал, что эффективность получения в пространстве фермы этих очков намного выше, чем снаружи. Тут приёмником являюсь только я, а в пространстве фермы – весь окружающий мир, так что и результат намного лучше.

Сколько это, одно очко эмоциональной насыщенности? Много или мало? Если много, то цены в магазине фермы чертовски высокие. Но узнать все это я могу только на практике. Мне нужно будет найти источник негатива, постоять рядом, посмотреть на результат. Потом похитить человека на ферму и... причинять ему боль, сравнивая результат. И, как не жутко с моей стороны говорить такое, но обратно этот человек уже не вернется. Я такого не допущу. То есть, я обреку человека на мучения и, возможно, смерть на своей ферме. А потом ещё и поглочу его, чтобы проверить эту способность и её результаты.

Что же, я сам сделал свой выбор и понимал, пусть и без подробностей, что добро я причинять явно не буду, выбрав такой путь.

Быстро одевшись, я вышел из квартиры. Жил я на третьем этаже обычной такой пятиэтажки. Хрущевки. Выйдя в подъезд, я спускался на улицу, чтобы найти человека, которого сделаю своей первой жертвой. Однако, проблема решилась сама собой, когда одна из соседских дверей открылась и оттуда вышел молодой парень, став закрывать дверь на ключ. Было ещё раннее утро, так что народ сейчас или уже ушёл на работу, или собирался уходить. Этот парень, видимо, из вторых.

Кивнув мне в знак приветствия, он получил такой же кивок от меня. Знать его не знаю несколько раз видел, когда шал куда-то или возвращался домой, но больше чем «Привет»

словами не перебрасывались. Когда он повернулся ко мне спиной, чтобы закрыть дверь, я тут же пожелал перенести его на ферму. Парень тут же беззвучно исчез, а я осознал его присутствие на ферме рядом с моим домом. Проводить испытания способности в подъезде было бы глупо – от боли он мог и закричать, что явно привлекло бы внимание остальных соседей, что были дома.

Тут же исчезнув, оказавшись в пространстве фермы, я увидел озирающегося и паникующего парня, что не понимал, где он находится. Барьер выглядел, как бескрайнее поле и небо с ярким Солнцем, так что понять, что ты оказался в каком-то изолированной измерении было невозможно.

Как только я оказался рядом с ним, я тут же использовал способность а Невыносимой Боли. Парень тут же упал на землю и стал орать во все горло, корчась на траве и выгибаясь всеми возможными способами. Было немного неудобно наблюдать за этим, но... никакого неприятия я не испытывал. Это последствие выбранного мной пути или я сам такой.

-А что с очками? – задался я вопросом и передо мной появился счётчик очков ЭН. И он меня обрадовал – каждую секунду успевал прибавлять я от единицы до двух. Значит, цены в магазине вполне приемлемые, хоть и кажутся высокими.

Отключив навык боли, я увидел, как счётчик ещё несколько секунд так же активно пополнялся, но после стал замедляется, по мере того, как парень приходил в себя.

Прислано: MenMenMen